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Partie 2 : Comptabilité et finance
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Question 1 (2 points) :

a) Quelle est la définition des provisions pour risques et charges ?

b) Comment distinguer une charge a payer d’une provision ?

c) Quelle double fonction doit remplir la comptabilisation de la provision pour risques et charges ?

d) Pouvez-vous citer deux exemples de provisions pour risques et charges ?

Question 2 (3 points) : A quoi sert un état de rapprochement bancaire ?

Question 3 (3 points) : Quelle est la bonne réponse aux affirmations suivantes ?
Répondez par vrai ou faux :

Toutes les immobilisations sont amortissables

Une immobilisation totalement amortie peut figurer au bilan

Une immobilisation totalement amortie est mise au rebut

Les cessions de terrains a batir et d’immeubles neufs réalisées par des assujettis sont
soumises a la TVA

Tous les biens peuvent étre admis a 1I’amortissement dégressif

Un plan d’amortissement n’est jamais modifié

Dans la comptabilité d’une entreprise, le solde créditeur du compte banque correspond a un
découvert bancaire

Les créances d’exploitation sont des éléments constitutifs du compte de résultat

Un compte caisse peut avoir un compte créditeur

Le réglement d’une dette fournisseurs entraine une perte

Une facture électronique est une piéce justificative

Le plan comptable général adopte une classification décimale
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Question 4 (2 points) : Comment se calcule sommairement la TVA que les entreprises doivent
payer ?



